

# 中组部印发《意见》加强选人用人监督 严明组织人事纪律 买官卖官者一律先停职或免职

据新华社北京1月25日电 近日，中共中央组织部印发《关于加强干部选拔任用工作监督的意见》，要求各地区各部门贯彻落实党要管党、从严治党方针，严明组织纪律，严格选人用人监督，大力营造风清气正的用人环境。

《意见》提出——

■ 认真贯彻《干部任用条例》，

严格按制度规定选人用人

■ 严格把好人选廉政关，坚决防止“带病提拔” 对人选对象，要认真查阅个人有关事项报告情况，必要时进行核实，对不如实填报或隐瞒不报的，不得提拔任用。

■ 严厉查处违规用人行为，坚决整治用人上的不正之风 对跑官要官的，一律不得提拔使用，并记录在

案，视情节给予批评教育或组织处理；对拉票贿选的，一律排除出人选名单或取消候选人资格，已经提拔的责令辞职或者免职、降职，贿选的还要依纪依法处理；对买官卖官的，一律先停职或免职，移送执纪执法机关处理；对违反规定作出的干部任用决定，一律宣布无效，按干部管理权限予以纠正；对说情、打招呼私自干预下级干部选

拔任用的，一律坚决抵制，视情节给予批评教育或组织处理。

■ 建立倒查机制，强化干部选拔任用责任追究

■ 加大监督检查力度，及时发现和纠正存在的问题 开展普遍检查，每3至5年分级分类对所有有用人权的单位全面检查一遍。要注重事前监督，凡应报告而未报告的

任用事项一律无效。

■ 组工干部要坚持公道正派，严格执行组织人事纪律

《意见》要求，各级组织人事部门要把干部选拔任用工作监督摆在突出位置来抓，组工干部要切实增强党性，坚持原则、公道正派、敢于担当，严格执行组织人事纪律，坚决抵制和纠正用人上的不正之风。

## 衡阳破坏选举案 侦查 50 名嫌疑人

新华社长沙1月25日电 (记者 陈文广 丁文杰)记者25日从湖南省人民检察院获悉，日前，湖南省检察机关根据前期调查情况，依法对衡阳市人大常委会原副主任左慧

玲等50名犯罪嫌疑人分别以涉嫌玩忽职守罪、破坏选举罪立案侦查并采取相应强制措施。

据了解，对其他涉案人员的调查还在进行中。

## 首次 300 米饱和潜水 6 名潜水员成功出舱

据新华社上海1月25日电 (记者 林红梅)1月25日9时，靠泊在深圳赤湾码头的中国首艘饱和潜水工作母船“深潜号”上，在生活舱里生活了380小时的6名饱和潜水员完成减压依序出舱，安全返回正常生活，潜水员身体状况良好。交通运输部上海打捞局局长沈灏在此间宣布：中国首次300米饱和潜水首次作业画上圆满句号。

1月12日凌晨，交通运输部上海打捞局胡建、管猛、董猛、谭辉、罗小明、李洪健6名饱和潜水员在南中国海海域，完成在海底出钟巡回潜水

作业，潜水作业深度达到313.5米。沈灏介绍，在世界饱和潜水上，下潜深海300米是一道难以逾越的门槛，目前只有少数国家掌握并进行技术封锁。这次中国人首次300米深海作业成功，标志着我国海上大深度饱和潜水作业能力实现了历史性的突破，对我国深海海洋资源开发、海上安全应急救援、海洋国防建设具有重大意义。

沈灏表示，目前，交通运输部救助系统正在加快发展饱和潜水成套技术，加大研发力度，集中开展500米饱和潜水作业技术的攻关。

北京烟花爆竹开卖

## 市民表示污染日不放烟花

据新华社北京1月25日电 (记者 卢国强)北京马年春节烟花25日正式开售，环保烟花爆竹占据销售网站的“黄金位置”。在采访中一些市民表示，如果春节期间遭遇污染天气，将会尽量不放或者少放烟花爆竹。

在位于北京市朝阳区新东路的一家熊猫烟花销售网点，25日一早就摆好了各种包装艳丽的烟花爆竹。其中带有绿色“环保烟花”标志的大小组合烟花占据了“黄金位

置”。记者发现，相比普通烟花，环保烟花价格略高。

“孩子的学校宣传说，现在空气污染比较严重，所以鞭炮什么的就不买了，买几个小的烟花给孩子玩玩就行了。”北京市民郭瑞说。

市民龙先生告诉记者：“今天只是来看看，放不放要看天气情况，如果天气不好，绝对不放。空气实在太差了，我觉得这种东西尽量别放或者少放吧，空气关系到每一个人。”



## 近万考生在港参加“美国高考”

1月25日，香港亚洲国际博览馆考场，近万名考生参加了有“美国高考”之称的SAT考试。近年来，越来越多中国学生选择到美国读本科，作为申请美国高

校重要参考的SAT考试，在中国形成热潮。由于中国内地没有考点，中国香港就成了许多内地学生参加SAT考试的首选。而香港的最大考试场所——亚洲国际博览馆，由于考场设在地下区域，这个能容纳上万人

## 月球车“玉兔”机构控制异常

专家正进行排查，称出现意外正常

据新华社北京1月25日电 在进入第二个月夜休眠前，中国第一辆月球车“玉兔”号发生故障。国防科工局25日表示，受复杂月面环境的影响，月球车的机构控制出现异常，有关方面正在组织专家进行排查。

月球上一昼夜相当于地球上的约28天。嫦娥三号在月球上日出而作、日落而息，截至目前已完成两个月昼的工作。25日凌晨，月球车按地面指令完成月夜模式设置，进入月夜休眠。

“嫦娥三号作为我国航天最复杂、难度最大的任务之一，出现意外是正常的。”航天科工集团二院研究员杨宇光说。

国外的探测活动表明，即使在成功登陆地外天体之后，严峻的环境仍然可能让探测器陷入通信中断、方向迷失、车体无法动弹等困境。

“由于月球的自转轴与黄道面夹角很小，月面地形对温度的影响更大，某些方面的环境比火星更为恶劣。”杨宇光说，在“玉兔”登月之

前，世界上仅有苏联成功开展过无人月球车的探测活动，人类对于辐射、月尘、温差等月面环境因素的认知仍然非常有限。

重约140千克的“玉兔”号月球车由9个分系统组成。复杂的月面环境，对构造复杂的月球车的可靠性带来了极大挑战。

“有人说‘造火箭容易造汽车难’，难就难在元器件长期工作的可靠性。”杨宇光说。

“科学没有一帆风顺，任何探索都在曲折中前进。”杨宇光说。

## 三亚五星级酒店内藏地下赌场

声称要做“中国的拉斯维加斯”

VIP门票一万一张

快过年了，也是海南旅游的旺季，记者在三亚发现，一些游客并没有选择住在交通便利、环境优美的海边酒店，而是选择了位置相对并不优越，而且还在扩建中的五星级酒店——红树林酒店。

记者前往这家酒店入住，发现百家乐、二十一点、地中海扑克在这里的娱乐吧“应有尽有”，简直是缩小版的澳门的赌场。上千平方米的大厅里，十几张“赌桌”前坐满了人。记者发现，娱乐吧还不止这一层，楼上还有赌注更大的VIP贵

宾厅。“上去得先买门票！”工作人员明确告诉记者门票的价格，“一万块钱。”一位门口售票的工作人员告诉记者，上面的赌注要比下面大得多。

筹码积分可以套现

酒店声称不是赌博，是因为他们规定娱乐吧里用钱可以换筹码玩，但是这筹码并不能再换成钱，果真如此吗？

娱乐吧宣传板上写着，游戏用的筹码可以按10比1换成积分，积分可以在酒店内按等值现金任意消费、购物。在娱乐吧入口处不远就有两处商店，卖沉香

和海南黄花梨工艺品，都是高端产品。

在娱乐吧附近还有一些倒卖积分的“黄牛”，如果玩家嫌在酒店购物套现麻烦，就可以直接找他们换现金，只是兑换价格要低一些。记者在酒店大堂遇到一个“黄牛”，他说今天积分与现金的比价是0.68，一万积分可以直接换6800元。

目前红树林酒店娱乐吧面积不过3000平方米。现在酒店搞起了二期建设，娱乐吧面积将达到3万平方米，是现在的10倍。紧挨着酒店的工地上，二期大楼已拔地而起，围墙上几个大字尤为醒目：中国的拉斯维加斯。 据央视报道

## 讣告

先夫徐国威，原上海锅炉厂有限公司高级工程师，因突发脑溢血医治无效于2014年1月24日20:18在上海新华医院辞世，享年83岁。

先夫一生宽以待人，严以律己，积善好施，是一位称职的好丈夫、好父亲。

遵先夫遗愿，丧事从简，不摆排场，不举行追悼会，在此感谢所有关心和照顾他的亲朋好友。

谨此讣告！

妻：孙定娥 率  
子：徐为民 媳：余孟红  
孙：徐俪琰 徐俪姣 泣告